Chuyến đi thiện nguyện cuối năm 
 06h30 ngày 30/12/2023 Ban tri ân thiện nguyện họ Phạm QNĐN,phối hợp với Câu lạc bộ nhân tâm & Bệnh viện 199 Bộ Công An tổ chức chuyến đi thiện nguyện cuối năm tại xã Nam Trà My đến với trẻ em nghèo và đồng bào dân tộc Ca Dong sinh sống tại vùng đất này với chủ đề : Sẻ chia một khắc ấm cả mùa đông với những chiếc áo ấm , đồ chơi trẻ em và hơn 80 xuất quà đến với bà con nghèo .
 Mặc dù thời tiết không thuận lợi, trời mưa. rét, đường bị sạt lở nên xe tải chở hàng và 2 xe 30 chỗ do Bệnh viện 199 hổ trợ để chở đoàn ,không thể đến Thôn 3 Trà Dong để trao quà.
  Các thành viên trong nhóm thiện nguyện , CLB hái dâu, CLB Doanh Nhân Họ Phạm cùng với Hội Từ Thiện Nhân Tâm & các bác sĩ Bệnh viện 199 Bộ Công An cùng với đồng bào địa phương di chuyển những kiện hàng hơn 2 km dưới trời mưa đến địa điểm để trao cho bà con gồm áo ấm, đèn năng lượng mặt trời, tất, mì tôm, đồ chơi trẻ em vv
[bookmark: _GoBack] 15 h các thành viên trong nhóm đã nấu 300 xuất bún chả cá để mời bà con và trẻ em nghèo thưởng thức trước khi nhận quà . — tại Trà Dơn, Nam Trà My.
